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2023-as évünk utolsó heteiben az 
egész intézményünkben ünnepi 
hangulat uralkodott. Ezt erőteljesen 
meghatározta és segítette az aulánkban 
elhelyezett csodálatos fenyőfa, melyet 
közösen kértünk az idén a 
gyerekekkel, legyen a mi óvodánk 
karácsonyfája. Miután gyönyörű fehér 
díszeit megkapta, azzá is vált.  
Természetesen a csoportokban sem 
tétlenkedtünk, hiszen ott is felkerültek 
a díszek, és ami a legfontosabb, a 
gyerekek nagy szeretettel ajándékokat 
és képeslapokat készítettek a 
családjuknak. Az évet a templomban 
zártuk a hagyományos karácsonyi 
hangversenyünkkel. Úgy gondoljuk 
méltó és csodálatos befejezése volt ez 
az évnek.  
Januárban megkezdtük a 2024-es évet. 
Első héten megcsodáltuk, és 
kipróbáltuk az új játékainkat, 

melyeket az angyalok becsempésztek a csoportszobáinkba. A rengeteg 
élmény mesélése és játék jellemezte leginkább ezt az időszakot, 
melyben az évről, évszakokról, hónapokról és napokról beszélgettünk, 
tanultunk.  
A természet megajándékozott minket egy kevéske hóval is. Igaz, ez 
nem volt alkalmas igazán havas játékokra, de legalább 
megcsodálhattunk egy kis fehérséget a tájban. A gyermekek pedig 
igazán örültek. Újra megmutatták nekünk, hogyan teheti boldogabbá 

napjainkat az élet 
egy apró öröme. 
Nem utolsó sorban 
pedig egy kis él-
ményt nyújtott ne-
kik a télről, hogy 
mikor festünk, rajzo-
lunk, alkotunk róla, könnyebben el tudják képzelni, legyen róla saját 
élményű tapasztalatuk.  
Ebben az időszakban a napközbeni mesemondást az óvónőktől 
átveszik az iskolafelé kacsingatók, hogy aztán majd csoportonként 
egy-egy gyermek meséjével emlékezzünk meg a magyar kultúra 
napjáról. 
 

KÖSZÖNJÜK: 
• Srinyár Alex apukájának a gyönyörűen megmunkált játéktároló 
polcot, mely az aulába készült, munkadíj és anyagköltség nélkül, az ő 
támogatásából. 
• a röszkei Jézus Szíve Karitasz Csoportnak az ünnepi készülődés 
idejére ajándékozott mandarin és szaloncukor csemegét, valamint a 
templomi hangversenyt követően osztott mézeskalács csomagot. 
• Lódri Ármin és Zamira anyukájának az intézmény dolgozóinak 
ajándékozott datolyaszilvát. 
• Szügyi Kristóf szüleinek a gyönyörű könyveket, melyeket a 
Napraforgó csoportos gyermekek nézegethetnek. 

(folyt. a köv. oldalon) 

Új esztendő érkezik, 
szóra nyílik szája, 
bárcsak teljesülne  
minden kívánsága. 
 

Lányok mindig nevessenek! 
Fiúk bajuszt növesszenek! 
Asszony, férfi boldog legyen, 
másnak rosszat sose tegyen! 

Méhecskék adventi koszorút készítettek 

Manótanyán finom Luca 
pogácsák készültek  

Bölcsis Süni csoport a karácsonyfánál  

Bölcsis Nyuszi csoport is 
 megcsodálta a karácsonyfát  

Micimackók karácsonyi ünnepi  
asztalnál ebédeltek  

Karácsonyi hangverseny a Templomban  
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• Bicók Luca szüleinek a diffúzort és 
Óvári-Tímár László szüleinek a 
társasjátékokat, melyeket a Mé-
hecske csoportnak ajándékoztak. 

• Boros Ákos és Roland mamájának 
a színes ceruzákat, Sinkó Anna és 
Katona László anyukáinak a búzát, 
melyekkel a Micimackó csoportos 
gyermekek munkálkodhattak. 

• Szigeti Kristóf és Sallai Szonja 
szüleinek a játékokat, melyek a 
Manótanya csoport mindennapjait 
gazdagítják. 

• Papdi Noel szüleinek a búza vető-
magot, melyet a bölcsődés gyere-
kek vethettek el Luca napján. 

• a Nyuszi csoportnak készített gör-
dülő deszkát Szigeti Olivér apu-
kájának, valamint a javítási és 
szerelési munkálatokat Szabó 
Vanda és Sebestyén Barnabás 
apukáinak. 

 
 
 
 

NAPTÁRUNK: 
• Január és február hónapokban a 4 

éves gyermekek szüleit tájékoz-
tatják az óvodapedagógusok gyer-
mekük fejlettségéről. 

• Január 23-án Kultúra napi 
mesemondó délelőtt valósul meg az 
iskolafelé kacsingatók számára. 

• Február 02 – Gyertyaszentelő napja 
és tavaszjóslat – kérjük, hogy 
január utolsó hetére hozzátok be 
gyermeketek kedvenc mackóját. 

• Február hónapban farsangi ké-
szülődés és mulatság szerveződik 
intézményi szinten – bővebb 
tájékoztatást plakáton olvashatnak 
majd a szülők. 

• Február 19 – március 01 - ig 
„Egészséghét, Vitaminhét” lesz a 
téma. Szokásos módon a csoportok 
vitaminnapokat rendeznek, amely-
ről részletes tájékoztatást plakáton 
és a szülői facebook csoportokban 
olvashatnak majd a kedves Szülők. 

• Ismét megrendezzük az „Újra-
papír” világnapi kiállítást, 
papírhulladékból otthon készített 
alkotások kerülnek bemutatásra – a 
behozatali határidő 2024. február 
23., péntek délelőtt (az alkotásokat 
2024. 02. 19-től lehet behozni). 

 
 
 

Kisné Auffenberg Tímea 
óvodapedagógus  

 

 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete 2023.11.29-ei üléséről: 

 
A Képviselő-testület a Röszkei Kábeltévé Kft. taggyűlése által 
meghozott 1/2023.11.16. határozatot, mely szerint a társaság ügyvezetője 
2023. november 22. napjától kezdődően határozatlan időre Ördög Tibor, 
valamint az ezzel kapcsolatos társasági szerződés módosítást jóváhagyta. 
 

A testület elfogadta a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását. 
 

A Képviselő-testület jóváhagyta a tulajdonát képező Röszke belterület 
759 helyrajzi szám alatt felvett, 6758 Röszke, Petőfi Sándor utca 52. 
szám alatti ingatlan területén lévő hátsó épület meghatározott részére 
vonatkozó a Röszkei Sportkörrel kötendő használati szerződést. 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 
„Helyi adókról szóló rendeletek felülvizsgálata” című előterjesztést és 
úgy határozott, hogy a helyi adókra vonatkozó rendeleteit nem módosítja. 
 

A testület elfogadta a Röszke Község Önkormányzata 2024. évi 
Ellenőrzési Programja című, a 2024. évi belső ellenőrzési tervet 
tartalmazó dokumentumot és a 2024. évi ellenőrzési terv időrendi 
táblázatát. 
 

A képviselő-testület - a Helyi Választási Iroda vezetőjének indítványára 
- a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény. 23. §-a alapján 
megválasztotta a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait. 
 

A testület elfogadta a Könyvtári, Információs és Közösségi Hely, Röszke 
2024. évre vonatkozó könyvtári éves szakmai munkatervét. 
 

A képviselő-testület a Röszke településen közvilágítási lámpatestek 
korszerűsítésével összefüggő tervezési, engedélyeztetési és kivitelezési 
feladatok ellátására vonatkozóan beérkezett ajánlatok közül kiválasztotta 
a nyertes ajánlatot és felhatalmazta a polgármestert a vállalkozói 
szerződés aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére. 
 

A testület a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre 
vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 9. § (2) 
bekezdése alapján a Röszke Község Önkormányzata tulajdonában lévő 
lakások 2024. január 1-jétől alkalmazandó bérleti díját megállapította. 

 

A képviselő-testület megtárgyalta a „Szegedi Kistérség Többcélú 
Társulása Társulási Megállapodásának módosítása” című előterjesztést és 
jóváhagyta a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását. 

 

A testület döntést hozott a Domaszék-Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési 
Társulás 2023. december 31. napjával történő jogutód nélküli 
megszüntetéséről. 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023.12.20-ai üléséről: 

 
A képviselő-testület a 2023. év fejlesztéseiről és a megvalósult 
programokról, beruházásokról szóló polgármesteri tájékoztatót elfogadta. 
 

A testület jóváhagyta Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
2024. évi munkatervét. 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 
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Szép karácsonya volt Röszkének, 

reméljük az új évünk is eredményes lesz! 
 

Az Adventi időszak, a várakozás ünnepi fényei a Szent 
Antal téren ragyogtak fel az első adventi vasárnapon, 
együtt köszöntöttük kedves szavakkal, műsorral, forró 
teával és forralt borral a röszkeieket. Az adventi 
gyertyagyújtások, a közös együttlét, ahogy teltek a hetek, 
egyre közelebb hozta karácsony fényeit közösségünkbe. 
Szerető szívvel készültünk a Falukarácsonyra, ahol már 
hagyományosan köszöntjük és megajándékozzuk a röszkei 
nagycsaládosokat és azokat az egyedülálló, vagy családos 
embereket, akiknek az ajándékcsomagok átadásával 
szebbé tehettük a karácsonyát. Szerencsére támogatókban 
és segítőkben sem szenvedtünk hiányt, a karácsonyi ünnep 
a szíveket is ünneplőbe öltöztette, a számos felajánlás és 
adomány által igazán tartalmas ajándékcsomagokat 
készíthettünk. A röszkei képviselők, az önkormányzat, a 
röszkei vállalkozók és számlavezető bankunk, az OTP 
Bank támogatásának köszönhetően tartalmas, elsősorban 
tartós élelmiszereket és édességeket, gyümölcsöket 
tartalmazó csomagokat szállítottunk ki az ünnepek előtt a 
tanyagondnokok és képviselőink segítségével a 
belterületre és a tanyavilágba egyaránt. Öröm volt látni, 
hogy a megajándékozott családok mennyire hálásak 
voltak! A Szent Antal téri Falukarácsony előtt a 
templomban köszöntötte hagyományos karácsonyi 
hangversenyén óvodánk apraja-nagyja a közelgő ünnepet, 
szüleiket és a vendégeket. Este öt órára már a Szent Antal 
tér is megtelt, nagyon sokan eljöttek a közös ünneplésre, 
melyet megtöltött a futkározó gyermekek hangos zsivaja, 
a forralt bort, vagy teát kortyolgató felnőttek beszélgetése. 
A Röszkei Vadásztársaság és Tsereteli George és segítői 
szarvasgulyást készítettek az ünnepre, felnőtt, gyerek 
egyaránt nagy élvezettel fogyasztotta a finom ételt! El is 
fogyott az utolsó cseppje is! Emlékezetes, felemelő érzés 
megtapasztalni azt, hogy összefogással, önzetlen 
támogatókkal mennyi család és magányos ember ünnepét 
tudtuk egy kicsit szebbé tenni! Hálás köszönet érte minden 
segítőnek, támogatónak, kívánva mindannyiuknak 

eredményes új esztendőt, munkájukban sok sikert és 
egészséget! 
Január második felében járunk már, a dolgos-szorgos 
hétköznapjainkon se felejtsük el az ünnep érzéseit! A 
jóságot, szeretetteljes egymás felé fordulást, a türelmet, a 
segíteni akarást, amivel a magunk és a környezetünk, 
családunk napjait is szebbé, élhetőbbé, emberibbé tehetjük. 
Legyen ez 2024 fontos üzenete nekünk, Röszkeieknek!  
Újévi köszöntőm is arról szól, hogy mi mindent 
kívánhatunk jó szívvel a környezetünkben élőknek, s 
magunknak, de ahhoz, hogy ez valóság legyen mi kellünk! 
Mi, emberek, felnőttek, gyerekek, családok, akik egy 
élhetőbb, szerethetőbb világot szeretnénk a családi, 
közösségi és a települési, röszkei közösségünkbe is 2024-
ben! Reméljük, hogy így lesz!      
 
Újévi köszöntő 
 

Öröm és bánat perceit hordozzák az évek, 
Most egy újabb év tetteit gyűjtik az emlékek. 
Csetlő-botló lépteinkkel jutunk az újévbe, 
Megpróbálunk fényt vinni a botladozó éjbe. 
Az újév a betegeknek egészséget hozzon, 
Az elesett reménységet, segítséget kapjon. 
Otthonokba költözzön a szeretet és béke, 
Háborúnak, forrongásnak legyen végre vége. 
Hozzon az év gyarapodást, családoknak hitet, 
Otthonokba melegséget, tiszta forrásvizet. 
Nagyvilágba reményt, békét, erőt, emberséget. 
Vágyunk, tettünk formálja át a bús jövőképet. 
Álmodjunk egy szebb világot - magunknak és másnak, 
Édes mámor boldogsága terítsen ránk fátylat. 
Legyen öröm, és szeretet, jóbarát is bőven. 
Teljesüljön minden vágyunk az új esztendőben! 

 
Boldog Új Évet Röszke! Boldog Új Évet Mindenkinek! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

TISZTELT RÖSZKEIEK! 
 
2024. 01.01-től a lakossági, házhoz menő zöld hulladékot központi döntés eredményeképpen új 
szolgáltató szállítja el településünkről. Az év eleji szállítással kapcsolatos problémákat jeleztük a 
szolgáltatónak, s kértük, hogy a lakossági jelzések fogadására ügyfélszolgálati elérhetőségeket 
biztosítsanak. 
 

Jelzéseket, esetleges reklamációkat a következő elérhetőségekre tehetnek: 
 

• E-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu 
• Levelezési cím: 

o Név: DTKH Nonprofit Kft. 
o Cím: 6521 Vaskút, 0551/2 hrsz. 
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Igaz, hogy csak annyira, mint porcukor szórás a hókiflin, 
mégis valamelyik reggelre hullott egy kevéske hó. Kis 
országunk szerencsésebb tájain vastagabb hóréteg is 
kialakult, de ezek nem mi vagyunk. Ez a kis ízelítő a 
télből, felerősítette a havas tél utáni sóvárgást, és a most 
idézett, -számomra ismeretlen költő - sorai jutottak 
eszembe:  
 

"Ess hó, ess"  
Ess hó ess! Ne is egy hétig:  
egy hónapig! Térdig szeretnék gázolni benned,  
mint a gyermek, ki voltam,  
hógolyóztam és szánkóztam!  
 

De most ...most szeretnék megállni...  
Csak állni a hóesésben,  
megtisztult lélekkel  
a hófehér térben."  
 

Az Adventi várakozás labilis egészségi állapotunk és más 
okok miatt sem a megszokott hangulatban telt. Olyan 
emberek hiányoztak, akik meghatározó személyek voltak 
Röszke és a mi életünkben. Volt, akit az élet szólított 
máshová, volt, akit az elmúlás. Ezért úgy tűnt, hogy az 
Adventi gyertya lángjai sem lobogtak teljes fényükkel, a 
Karácsonyt mégis mindenki családi körben, szeretetben 
töltötte. Pár nap múlva már a Szilveszterre készültünk. 
Sajnos, itt, Újszegeden, ahol lakunk, ember és állat 
számára egyaránt idegesítő volt az este 6-tól hajnali 2-ig 
tartó, szűnni nem akaró durrogás. A tavalyi év rokoni, 
baráti veszteségeket, egészségromlást és csak kevés 
reményteli helyzetet hozott. Így léptünk át 2024-be, amit 
a tavalyinál sokkal jobbnak szeretnénk, remélünk és 
várunk.  
 

A januári vadászatok az ütemterv szerint zajlottak és 
gazdag terítékkel ajándékozták meg a résztvevőket. Egész 
éves kitartó munka előzte meg azt, hogy a bérvadászok, a 
vendég vadászok és a vadásztársaság tagjai jól 
szórakozzanak. Egyik téli vendég vadászaton 
meghívottként én is részt vettem, és akkor, ott felidéződött 
bennem egy réginek mondható nagykanizsai 
vaddisznóhajtás. Melegh Laci barátomnál már 
hagyománnyá vált, hogy minden évben meghívott egy 
vaddisznóhajtásra, de nem gondoltam, hogy ilyen 

rendkívüli vadászatban lesz részem. Az első hajtás egy 
nagy kiterjedésű fiatalos erdőben zajlott, amit nagyon öreg 
bükk és szálas erdő övezett. Az én lőállásomat a nyugati 
oldalon, egy nagy bükkfa mellett jelölték ki, ami a sűrűtől 
úgy 80 méterre állt. A hajtás jobbról indult, de az első fél 
órában nem történt semmi. Sem a kutyák nem jeleztek, 
sem lövés nem esett. Tőlem balra Melegh Laci barátom 
állt, mellette már a hajtás végén lévő puskások 
következtek. A reggeli eligazításon a vadászmester 
ismertette a lehetőségeket. Miszerint vaddisznóra és 
sebzett bikára lőhetünk. A hajtóvonal előttem történő 
elhaladását heves kutyaugatás jelezte, az erdő végén álló 
puskások pedig a kitörő disznókra lőttek. A 
vadászatvezető kontra hajtást rendelt el, mert tudta, hogy 
a konda egy része vissza, az erdő felé rohant. Néhány perc 
múlva a kutyák már előttem ugattak. A sűrű szélén 
megjelent egy koronás bika. A kutyák körbe vették, de 
nem futott el, hanem a fejével az egyik kutya felé csapott 
és ekkor térdre esett, majd felállt. Az agancsát tisztán 
láttam, majd mikor néhány lépést közelített felém, láttam, 
hogy az első lába el van törve. Keresztbe állt és rálőttem. 
A bika elesett, a kutyák elhallgattak, csend lett. A hajtósor 
tovább vonult, Melegh Laci felém indult és együtt 
mentünk a fekvő bikához. Mindketten abban 
reménykedtünk, hogy a vadőrök által keresett sebzett 
bikát sikerült meglőnöm! Közben megérkezett Bán Pista 
barátom is, aki már leemelt kalappal gratulált. Melegh 
Laci töretet adott át, de én egyáltalán nem örültem a 
trófeának. A délutáni terítéken, ahol 22 vaddisznó mellett 
feküdt a bika, körbe álltunk, de én nem álltam a bika 
mellé. Közben a vadásztársaság elnöksége rövid 
tanácskozás után közölte, hogy ezt a bikát senki nem 
kereste, a bika elejtője én vagyok, a trófea engem illet.  
 

Visszaemlékezésem után most a készülődő eseményeknek 
szentelek egy pár sort. Ebben a hónapban még 
folytatódnak a fácán és nyúl vadászatok, melyeken 
vendégek és társasági tagok is részt vesznek. Egy örömteli 
hírről is beszámolhatok: február 3-án nagy érdeklődés 
mellett a Forró Fogadóban lesz az évek óta sikeresen 
megrendezett Vadászbál. Reméljük, sikerül mindenkinek 
belépőt szerezni, aki jelen akar lenni és a szokásos módon 
jól fog szórakozni.  
 

Karikó József  

 
 

SZJA 1%-RA JOGOSULT SZERVEZETEK RÖSZKÉN 
 

Alapítvány a Röszkei Gyermekekért | Adószám: 18878088-1-06 
 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi és Kulturális Hagyományőrző Klub | Adószám: 18462391-1-06 
 
 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete | Adószám: 18463299-1-06 
 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület | Adószám: 18463323-1-06 
 

Röszkei Polgárőr Egyesület | Adószám: 19082428-1-06 
 
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület | Adószám: 18475960-1-06 
 
 

Röszkei Sportkör | Adószám: 19082325-1-06 
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ELKEZDTE A MUNKÁT A RÖSZKE SK 
 
 

Hiába a téli időszak és hideg, muszáj edzeni. A Csongrád-Csanád vármegyei II. osztályban az őszi idényt a 11. helyen 
zárt Röszke SK munkába lendült. 
 

– Január 15-én kezdtük el a felkészülést, az első három hétben három edzés lesz hetente, majd ezután állunk vissza a heti 
két tréningre. Lesz edzőmeccs a Sándorfalva ellen február 10-én 11 órától Sándorfalván, február 24-én 13 órától az UTC 
ellen a röszkei pályán, míg március 2-án 10 órától Algyőn is. Nagy játékosmozgás nem valószínű, a keret egyben tartása 
a legfontosabb, illetve a sérülések elkerülése. A szurkolókra feltétlen számítunk, hiszen kell a pozitív támogatásuk – 
nyilatkozta Papdi Csaba vezetőedző.  
 

A Röszke SK várható tavaszi programja a következő: 
 

március 9. (szombat), 14.30: Tömörkény–Röszke 
március 16. (szombat), 15 óra: Röszke–Sándorfalva 
március 23. (szombat), 15 óra: Zsombó–Röszke 
március 31. (vasárnap), 16 óra: Csengele–Röszke 
április 6. (szombat), 16 óra: Röszke–St. Mihály 
április 14. (vasárnap), 16.30: Algyő II.–Röszke

április 20. (szombat), 17 óra: Röszke–Mártély 
április 28. (vasárnap), 17 óra: UTC–Röszke 
május 4. (szombat), 17 óra: Röszke–Csongrád 
május 11. (szombat), 17.30: Deszk–Röszke 
május 18. (szombat), 17.30: Röszke–Csanytelek 
május 25. (szombat), 17.30: Mindszent–Röszke 
június 1. (szombat), 17.30: Röszke–Apátfalva 

 

 

 
 
 

Tisztelt Horgásztársak! 
 

Irodánkban a 2024. január 31-én lejáró horgászkártyák érvényesítést folyamatosan végezzük. Díja 2.200 Ft, amit a 
helyszínen készpénzben, vagy bankkártyával lehet kifizetni. 
 

A 2023. évi fogási naplók leadási határideje 2024. február 28., mivel azok január 31-igérvényesek. A meglévő 
horgászhelyekre és csónakkikötőkre az elővásárlási jog 2024. április 01-ig érvényes.  
 

Tájékoztatom a tisztelt horgászokat, hogy a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 2024. évben a Röszke, 
József Attila utca 20. szám alatti irodájában fogadja horgásztársainkat. 2024. évben nem változik az ügyfélfogadási idő, 
továbbra is csütörtökönként 14-17 óra között. 
 

HORGÁSZVIZSGA RÖSZKÉN 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 2024. február 23-én 15 órai kezdettel Állami horgászvizsgát 
szervez a Röszke, József Attila utca 20 alatti irodában. 
 

HORGÁSZVIZSGA ELŐTT HORGÁSZREGISZTRÁCIÓ KÖTELEZŐ, VIZSGÁRA JELENTKEZNI A 
HECSMSZ HONLAPJÁN KELL!  
2021. évtől a vizsga elektronikusan történik a HECSMSZ által biztosított eszközökön, melyhez minden vizsgázónak 
tudnia kell a regisztráció során megadott vagy a rendszer által generált felhasználói nevét és jelszavát. Amennyiben nem 
ismeri vagy elfelejtette ezeket az adatokat, az ügyfélszolgálattól kérhet segítséget, telefonon: +36 59 324 432 hétfőtől-
péntekig 08:00-16:30 óra között, e-mail-ben: ugyfelszolgalat@horgaszjegy.hu 
 

Ingyenes vizsgára való felkészítést tartunk 2024. február 22-én 17 órától a vizsga helyszínén! 
 

10 év feletti kiskorúak esetébe szülői hozzájárulás és szülői regisztráció kötelező! A vizsga díjtalan! 
 

2024. ÉVI RENDEZVÉNYNAPTÁR 
 

2024. február 23. horgászvizsga 
 

2024. március 23. évadnyitó egyéni horgászverseny 
 

2024. április 13. környezetvédelmi nap 
 

2024. május 11. tavaszi csapat horgászverseny 
 

2024. május 23. közgyűlés 
 

2024. július 06. XIII. Röszkei Halasnap (csapat csónakos horgászverseny, halászléfőző verseny) 
 

2024. július 08-12. napközis horgásztábor (10-15 év közötti gyermekek részére) 
 

2024. augusztus 24. gyermek horgászverseny  
 

2024. október 13. őszi évadzáró páros feeder botos horgászverseny 
 
 

 
 

A rendezvények időpontja a különböző külső tényezők függvényében változhat.  
Rendezvénynaptárt az egyesület elnöksége 2023. 10. 12-én fogadta el.  
 

Magyari László 
elnök 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 
62/273-343, 30/62-16-012 

 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

a Szöghy Temetkezés 
megnyitotta új kirendeltségét a 

  

Jázmin Virágműhelyben 
 

teljes körű ügyintézéssel 
Röszke, Fő utca 121. 

Tel.: 06 30/955-7556 (0-24) 
Fodor Gyöngyi: 06 20/372-3980 

 

www.szogitemetkezes.hu 
 

 
 
 
 
 

 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

TISZTELT PÁLYÁZÓINK! 
 
Az Európai Bizottság jóváhagyta Magyarország 
módosított és a REPowerEU fejezettel kiegészített 
helyreállítási és ellenállóképességi eszközét. A program 
részekét 3,9 milliárd eurónyi hitelrészt és 0,7 milliárd 
eurónyi vissza nem térítendő támogatást igényelt a 
kormány. A döntés eredményeként a bizottság közel 1 
milliárd eurós uniós előleg kifizetését indíthatja meg akár 
már a jövő év elején. A Bizottság összesen legfeljebb 
10+10 százaléknak megfelelő összegű előleg kifizetéséről 
dönthet, amelyet két részletben folyósíthat. A kifizetés azt 
követően indulhat meg, hogy a december 8-9-én tartott ülés 
során az uniós pénzügyminiszterek is jóváhagyják a 
Bizottság javaslatát. Innen számítva körülbelül 60 napon 
belül várhatók a RePowerEU-hoz kapcsolódó transzferek. 
Így az első 10 százalékos, 460 millió eurós részlet már 
februárban megérkezhet, míg a második részlet 2024 
decemberében várható. A hitelből finanszírozott pillér 
további 80%-nyi részének, illetve a helyreállítási program 
5,8 milliárd eurós támogatási keretének kifizetéséhez 
azonban szükséges, hogy Magyarország teljesítse a 
helyreállítási program első utófinanszírozásához 
meghatározott 27 szupermérföldkövet, illetve a további 27 
normál mérföldkövet.  
Magyarország 15 beruházás tervét adta le Brüsszelnek az 
átváltva 1450 milliárd forintos hitelkérelemben, amely az 
állami önrésszel együtt, így összesen 2300 milliárd forintos 
beruházási programot tesz majd ki a következő években. 
A beruházások közül a legnagyobb forrásmennyiség a 
villamos energia hálózat korszerűsítésére jut. De 
szerepelnek intézkedések többek között az 
energiaközösségek kibővítésére, az energiatárolás 
elterjedésére és a biogáz, biometán szélesebb körű 
hasznosítására, valamint a földhő és a hidrogén hazai 
alkalmazásának ösztönzésére is. A RePowerEU-program 
emellett lehetőséget teremthet a hazai ipari parkok 
számára, hogy az energiafelhasználásuk zöldítésével 
nagyobb mértékben képesek legyenek az önellátásra. 
A RePowerEu programhoz kapcsolódóan bővebb 
információ: nlctanacsadas.com és palyazatihirek.eu  
 
 

Forrás:portfolio.hu 
  

Üdvözlettel: 
Déli Napfény LEADER  

Egyesület munkaszervezete 
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ÉLETKÉP 
 

Rejtvényünk három fő 
sorában egy önismereti 

gondolat olvasható. 
 

A múlt havi feladvány  
helyes megfejtése: 

Te szép zöld fenyő, hozz 
örömet mindnyájunknak 

 és boldog újévet. 
 

Szerencsés rejtvény- 
fejtőnk a Forró Fogadó  
felajánlásának nyertese: 

 

MITYÓK SÁNDOR 
 

Nyereményével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 

30/928-9544 számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják 
 a Teleházban vagy a 
telehaz@roszkenet.hu 

e-mail címre is beküldhetik. 
 

Turucz József 
 

 

LÉLEK NÉLKÜL 
 

Várakat ledönthetsz  
csellel, fondorlattal. 
Legyőzhetsz népeket 
büszke öntudattal. 
 

Computert kezelhetsz 
finom, szép kezeddel, 
s a csillagok közt járhatsz 
fénynél sebesebben. 
 

Lombikbébit gyárthatsz 
hatalmas eszeddel, 
a dobogón is állhatsz 
kitartó hiteddel. 
 

Mindent megszerezhetsz 
fondorlattal, csellel. 
Mégis: lélek nélkül 
nem ember az ember, 
 

’85.08.20. 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  - Röszke Község Képviselő Testületének lapja, Szerkesztőség:  
6758 Röszke, Fő u. 84., Tel.: (62) 573-030 Szerkesztőség vezető: Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 6794 Üllés, Mező Imre u. 7. Megjelenik havonta 1300 példányban.  

Röszke Község Önkormányzata és a Röszkei Kaláka Egyesület nem vállal  
felelősséget a hirdetések tartalmáért, illetve azok valódiságáért.  
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Rendőrség: 107,  
Tűzoltók: 105,  
Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234, 
Polgárőrség: 273-389, 
30/621-6248 
Határrendészet: 541-706; 
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika:  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin:  
273-323; 30/182-90-61 

Dr. Becsei Roland fogorvos: 
30/723-0305 
Védőnő: 573-822 
Szociális Szolgáltató  
Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Orvosi ügyelet: 1830 
Állatorvos: Dr. Kovács Tibor 
30/96-53-114 (ügyelet: 
pénteki Délmagyarban  
közöltek szerint) 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Óvoda /Bölcsőde: 573-790 
Általános Iskola: 573-750 
 

Sportcsarnok: 273-250 
Közösségi Hely/ Könyvtár: 
573-780, 70/339-5674 
Teleház/falugazdász: 573-870 
Napközis konyha:  
70/43-79-826 
Plébánia: 30/510-64-69 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Áramszolgáltató: 565-780 
Gázszolgáltató hibabejelentő: 
06-1/474-9999, 20/474-9999, 
30/474-9999, 70/474-9999 
 

Alföldvíz: 06-80/922-334 
Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentő: 06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 
62/777-177  
Hulladékudvar nyitva: hétfő, 
péntek és szombat: 8-16.20; 
kedd, csütörtök: 10-18.20, 
ebédszünet: 12-12.20 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 

 

 
 

TÁJÉKOZTATÓ ÁRAMSZÜNETRŐL 
 

 
Az MVM Démász Áramhálózati Kft. a szolgáltatásuk minősége javítása érdekében hálózai munkákat végez, így 
áramszünet várható: 
 

2024. január 30. 8-14 óráig 
2024. január 31. 8-14 óráig 
2024. február 1. 8-14 óráig 
2024. február 2. 8-14 óráig 
2024. február 5. 8-14 óráig 
2024. február 9. 8-14 óráig 

2024. február 12. 8-14 óráig 
 

az alábbi területeken: 
 

Juhász Gyula u. 2/A, 1-3 
Petőfi Sándor u. 26-38, 17-23/M 

 
 
 

 

KEDVES SZÜLŐK, HITTANOSOK,  
DIÁKOK, FIATALOK ÉS TÁMOGATÓK! 

 

Ezekkel a sorokkal szeretném megköszönni mindenkinek a 
falujáró betlehemesben való közreműködést.  
 

Kedves Röszkeiek! Legyünk arra büszkék, hogy ezt, a már 
hagyománynak számító népszokást még hosszú évekig tudjuk 
őrizni. Külön hála illeti a befogadó családokat, hogy életben 
tartják e szép és értékes szokásunkat és meleg szívvel fogadták 
a gyerekeket.  

 

Tisztelettel: Kiss Gábor hitoktató 
 

 
SIKERES CIVIL PÁLYÁZATOK 

 
A Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú 
Egyesület a Nemzeti Együttműködési Alap 2023. évi működési 
kiírásán 150.000 Ft-ot nyert, mely összeget a bérköltségek 
fedezésére fordítanak. 
 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete szintén a Nemzeti 
Együttműködési Alap 2023. évi kiírásán nyert 150.000 Ft 
összegű támogatást, melyet az Egészséghét megrendezésére 
fordított. 

 
 
  

2024. január 30. 8-14 óráig 
2024. január 31. 8-14 óráig 
2024. február 1. 8-14 óráig 

 

az alábbi területeken: 
 

Fő u. 34-78, 45-87; Pacsirta u. 2-12, 3-7 
Petőfi Sándor u. 2-52, 1-33 elő 

Rendelő u. 3-13; Szegedi u. 16, 9-13 
Szél u. 2-10, 1-5; Tulipán u. 2-6/A, 1-7 

Táncsics Mihály u. 2-8 
Vasvári Pál u. 2-8, 1-5; Vasút u. 2-6 

Hálózati berendezéseiket 
az áramszünet ideje alatt is 
feszülség alatt állónak kell 

tekinteni. 
 

A szünetelésből eredő 
következményekért az 
MVH Kft. felelősséget 

nem vállal. 
 

Megértésüket és 
türelmüket köszönjük! 

 
Karácsonyi ünnepség 

 

Varázslatos ünnepi karácsonyi műsort mutatott be 
decemberben az 5. osztály Dudás Zoltán tanár úr 
vezetésével. A színjátékban megelevenítették a 
Kisjézus születésének éjszakáját, melyet 
énekekkel és versekkel színesítettek. Izgalmas 
volt, amikor a szereplők a nézők között vonultak 
be és a nézők közelről is megcsodálhatták a 
jelmezeiket. 
Köszönjük szépen a felkészülésben a segítséget 
Szekeresné Ábrahám Gyöngyinek! 
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Pályaválasztási Nap 
2023. október 27-én a tanév rendjéről szóló rendelettel összhangban pályaorientációs 
napot tartottunk iskolánkban. E különleges nap célja, hogy életkoruknak megfelelő 
programokkal segítsék az 1-8. osztályos diákokat megtalálni érdeklődési területüket, 
bővíteni ismereteiket, tapasztalataikat a munka világának különböző színterein, ezzel 
megalapozva jövőbeni pályaválasztási, továbbtanulási döntéseiket. Az 
osztályfőnökök érdekes, játékos, változatos programokkal készültek, szerveztek, 
vendégeket hívtak. 
Az alsós tagozatosok filmeken, mesefilmeken és beszélgetéseken keresztül 
ismerkedtek a szakmákkal. Ezek után online és manuális játékok segítségével 
dolgozták fel a hallottakat: színeztek, párosítottak, kézműveskedtek, találós 
kérdésekre válaszoltak, online képkirakóztak, wordwall feladatokkal játszottak. 
A másodikosokhoz és a harmadikosokhoz Kocsis Gábor kutató érkezett, aki érdekes 
előadást tartott az űrkutatás izgalmas világáról. 
Az 5. osztály a Hogyan készül film segítségével beszélgetett a különböző 
munkafázisokról, foglalkozásokról. Ezt követően Activity társasjátékkal tesztelték 
egymás tudását. 
A 6. osztályok az internet segítségével virtuális gyárlátogatásokon vettek részt az 
Audinál és a Túró Rudinál. A látottakat beszélgetéssel és wordwall feladatokkal 
dolgozták fel. 
A 7. és 8. osztály már közvetlenül a továbbtanulás előtt áll, így hozzájuk különböző 
iskola képviselői érkeztek a sportcsarnokban kialakított standokhoz, és mutatkoztak 
be az érdeklődő tanulóknak. 

  
Itt a gyerekeknek nem csak az iskolákról nyílt lehetőségük kérdezősködni, de 
különböző dolgokat is kipróbálhattak az egyes állomásokon: készíthettek 
madáretetőt, vághattak rézrudat, bepillanthattak a motorszerelés világába, 
mozgathattak robotkart. 
Ugyancsak a Sportcsarnokba érkeztek a 4. osztály által meghívott készenléti 
rendőrök is, akik felszerelést is hoztak magukkal, amit a gyerekek fel is próbálhattak. 
Köszönjük a meghívott előadók munkáját! Bízunk benne, hogy a gyerekek nem csak 
élményekkel gazdagodtak, hanem hasznos ötleteket is merítettek a 
pályaválasztáshoz! 

Hrabovszkiné Nagy Ágnes 

Luca napi kotyolás 
Tavaly hagyományteremtésbe 

kezdtünk, karácsonyváró és 
újévköszöntő magyar népszokások 
keretében köszöntöttük decemberben 
azokat, akik szívesen fogadtak 
bennünket. Kevés olyan jeles nap van, 
amelyhez annyi hiedelem és szokás 
kapcsolódna, mint Luca napjához. Ez a 
nap éppúgy alkalmas termékenység-
varázslásra, mint házasság-, halál- és 
időjárásjóslásra, bizonyos női munkák 
tiltására, valamint a lucaszék 
készítésére. 

 
Az első, a második és harmadik 

osztály tanulói együtt a jóságot, 
fényességet és reményt hordozó Luca 
kotyolói voltak, velünk tanítóikkal 
december 13-án. Bár az időjárás ez 
alkalommal nem szolgált bennünket, és 
a heves eső majdnem meghiúsította a 
tervünket. Mégis sikerült egészséget és 
gazdagságot varázsolni legalább két 
családnak, akik szívesen látták 
vendégül a népes seregünket a 
Közösségi Színtérben. 

 
Elsétáltunk az Önkormányzathoz 

is, valamint iskolánkban is 
megcsodáltak minket a tanárok és a 
gyerekek. Mindenhol finomságokkal 
vendégelték meg a kis kotyolóinkat. 
Ezúttal is köszönjük a házigazdáknak! 

 
Reményeink szerint jövőre az 

időjárás kedvez nekünk, és sokkal több 
családhoz tudjuk elvinni áldásosztó 
dramatikus játékunkat! 

Cselédes Barsi Ella, szervező tanító 
 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola, 
A magyar kultúra napja alkalmából rajzpályázatot hirdet 

 

A GYERMEK 
 

címmel. 
Téma: Gyermek szereplők a magyar irodalomban, illusztráció 

A beküldési határidő: 2024. február 20. 
 

Az alkotás kizárólag A4 méretű, papíralapú lehet! Bármilyen technika 
alkalmazható. 

Pályázati kategóriák: 1. alsó tagozatos (1-4. osztály), 
2. felső tagozatos (5-8. osztály) 

 

A pályamunka hátoldalán a következő adatokat kérjük feltüntetni: 
1. pályázó neve, 

2. pályázó osztálya, 
3. az illusztrált irodalmi mű címe és szerzője 

 

A pályamű beadásával úgy tekintjük, hogy a törvényes képviselő beleegyezését 
adta a pályázaton való részvételhez, pályamű kiállításon, illetve interneten való 
megjelenítéséhez. Minden kategóriában a 3 legjobb pályaművet szakmai zsűri, 

valamint online közönség is díjazza. 
Eredményhirdetés: 2024. március 15. 

. 



 12. oldal  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

2024. január 8-án töltötte be 90. életévét Vér Gézáné Ábrahám 
Veronika, akit mindenki csak Mamának vagy Dédimamának 
szólít. 90 éves lett Dédimama…és mennyi minden történt a 90 év 
alatt, bár ez Dédin egyáltalán nem látszik. Kicsit őszebb, kicsit 
lassabb ugyan, mint annak előtte, de az idő rajta nem fog.  
Többször elmesélte, hogy Ő igazából január 6-án, Vízkereszt 
napján született, csak olyan nagy hó volt Madarász-aljon, hogy 
nem tudtak aznap elmenni, bejelenteni a papnál 
anyakönyveztetésre, így aztán a hivatalos adatokban január 8. lett 
a születésnapja. 
Nagyon szeretett kislányként iskolába járni, de a II. világháború 
után, szinte még gyerekként neki is el kellett mennie, dolgozni, Oltványi Vincééknél volt cseléd. Később a Bodomi 
Állami Gazdaságnál talált munkát, Mihálytelken, ott találkozott Nagyapámmal, akivel 1952. augusztusában kötöttek 
házasságot. Három gyermekük született, akik 6 unokával, dédunokákkal és ükunokával gyarapították a családot. 

Dédimama mindig is röszkeinek vallotta magát, még akkor is, ha több mint 
20 éven át Ásotthalmon, tanyán éltek. A 70-es évek közepén, a jobb élet 
reményében visszaköltözött Röszkére a család. És milyen jól tették!  
Dédimama igazi közösségi ember, még ma is aktív tagja a nyugdíjas 
klubnak, tavaly még paprika fűzést tanított az óvodásoknak, idén az Idősek 
Napi rendezvényen énekelt, táncolt a többiekkel, és színházba, kirándulni 
is ment, amikor csak tehette. Igazán tevékeny élet adatott számára, sok és 
kemény munkás éveket tudhat maga mögött, de ő az, aki nem ragadt le a 
múltban, nem kesereg, nem emészti magát a megváltoztathatatlan 
eseményeken, a jelenben él, próbálja megélni a mindennapokat itt és most, 
nincs olyan, hogy mi lett volna ha... 
A Jó Isten éltesse még sokáig, jó egészségben, boldogságban, szeretetben! 

 

Molnárné Vér Ágnes 
 

Igen, igen, sokáig élvezze még Veronka néni a nagy családja szeretetét, gondoskodását, az unokák és dédunokák kacaját! 
Beszélgessen, nótázzon, kártyázzon még sok-sok éven keresztül a nyugdíjas klub tagjaival, s mindehhez legyen jó 
egészsége is! Mi mást kívánhatnék polgármesterként neki? Csak a szépet és a jót, hiszen a 90. születésnapra én is 

meghívást kaptam az ünnepelttől a családi összejövetelre, ahol a torta és a 
virág mellett egy-két régi eseményt is felelevenítettünk vele! Mondtam is 
Veronka néninek, hogy én már harminc évvel ezelőtt is egy jókedvű, a 
nótákat és táncokat szerető, életvidám közösségi emberként ismertem meg 
őt a „Hasító” és a „Csutri” színpadra állításánál, ahol még én is a fiatalabb 
szereplők közé tartoztam. Mindketten öregedtünk azóta jó harminc évet, de 
Veronka nénin úgy látom, nem igazán fog az idő!  
Dacol vele, hiszen 90 évesen is aktívan, nagy életerővel és szeretettel éli 
meg a mindennapokat is.  
Legyen ez még nagyon sokáig így, a család, és mindannyiunk örömére! 

 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

MOLNÁR MELÁNIA MANNA 
 
 
 

2023.12.29. 
 
 

anya: Molnárné Papp Henrietta 
 

apa: Molnár Ádám 
 

5 generáció 


